

Fuerza Armada Controla Usulután y San Miguel

Desde Zacatecoluca hasta Usulután sólo se observa desolación, como producto de la destrucción dejada por los recientes combates entre extremistas y miembros del Ejército, según versiones de los habitantes de aquellos sectores.

No obstante —afirman— en la ciudad de Usulután el comercio comienza a cobrar vida como resur-

giendo de aquellas refriegas del viernes, en que la ciudad vivió momentos de angustia, desde las primeras horas nocturnas, hasta continuar en la madrugada del sábado, dejando como secuela una mortandad de alrededor de ciento cincuenta personas, entre subversivos y civiles, según versiones de los habitantes.

Se dice que los combates

se iniciaron a inmediaciones del centro penal, extendiéndose por toda la ciudad, principalmente en el barrio El Calvario y en la colonia "Puerta del Sol", donde las balaceras eran más intensas.

Al terminar los enfrentamientos, se informa que las autoridades respectivas procedieron a recoger los cadáveres de subversivos con el objeto de incen-

darlos, mientras que otros eran enterrados en fosas colectivas en las afueras de la ciudad.

En Puerto Parada, en la bahía de Jiquilisco, se tuvo conocimiento de que "los terroristas entablaron combates con la Fuerza Armada, que logró controlar exitosamente la situación".

TIRAN VOLANTES

Ayer, ante reporteros de este periódico, un avión lanzaba hojas sueltas con esta recomendación: "Regresa a tu casa, abandona tu arma; el pueblo salvadoreño no quiere a la guerrilla ni a las milicias".

Personas que recogieron estos volantes manifiestan que otras hojas lanzadas de igual manera, en otra ocasión, pedían a los ciudadanos colaborar en el sentido de que descubrieran dónde se escondía un "comandante" extremista de apellido Medrano.

LLEGAN VIVERES A SAN MIGUEL

Manifiestan que, después de cinco días de angustia en aquellos sectores de la zona Oriental, par-

—Favor pase a la página 32.



DESTRUYEN CAJA TELEFONICA.— En la 12ª Avenida Norte y 5ª Calle Oriente, fue destruida una caja telefónica, por una bomba colocada por varios terroristas, antenoche a eso de las 7:10. En el atentado resultaron varios lesionados, entre ellos un menor.

Subversivos Queman Bus Entre S. Ana y Metapán

SANTA ANA.— El bus que cubre la ruta Santa Ana-Metapán, N° 235, placas B-70-657, fue incendiado por elementos subversivos que obligaron al motorista a detener la marcha a la altura del kilómetro 89. El señor Isidro Martínez, propietario del bus, dijo que varios extremistas, después de robar a los pasajeros sus pertenencias, rociaron gasolina al vehículo y le dieron fuego.

El Cuerpo de Bomberos Nacionales fue llamado por agentes de seguridad de Texistepeque y evitaron que la mayor parte de la carrocería fuera destruida. No obstante, los daños se calculan en cuarenta mil colones ya que la maquinaria quedó

bastante dañada. A raíz de ese atentado, el transporte de buses se había paralizado en la zona mencionada, pero ya fue restablecido.

SANTA ANA.— En la jurisdicción de Texistepeque fueron encontrados sin vida los hermanos Juan Nicolás y Elizandro de Jesús Villanueva Umaña, de 32 y 35 años, quienes habían desaparecido desde el domingo 28 de marzo. Estaban en una branca del caserío Santa Tomás.

Los hermanos Villanueva tenían golpes en la espalda y la cabeza. Sus documentos y prendas per-

—Favor pase a la página 32.

Denuncian Intento de Violación de Urnas

Un intento de violar el salón en donde se encuentra "importante documentación del proceso electoral", denuncian miembros de la Junta Electoral Municipal del municipio de San Salvador.

La mencionada junta se encuentra trabajando en un salón de la Asamblea Legislativa, Centro de Gobierno, de esta capital. Después de trabajar salieron ayer a las seis de la tarde y dejaron todo en orden, según dijeron a los periodistas.

En la puerta del salón donde dejan las urnas, actas de votación y todo lo relacionado a las pasadas elecciones, pero del municipio de San Salvador, colocaron un pedazo de tirro a todo lo largo de la moqueta y sellos. Además, siempre hay vigilancia. Ayer en la mañana

cuando regresaron las personas a sus labores, vieron con sorpresa que la puerta tenía dos golpes, el tirro no estaba y la chapa tenía evidencias de violación. Los miembros de la Junta Electoral dijeron que no podían precisar si la puerta había sido abierta, o si se había tocado alguno de los documentos.

Miembros de los partidos llegaron en la mañana a averiguar de qué se trataba. También llegaron técnicos de la Policía Nacional, tomaron huellas dactilares y otras evidencias. Estos aseguraron que hubo intento de violación de la puerta.

Se dijo que hasta el momento se han revisado 186 urnas con sus actas. En cuanto a la violación a la puerta, indicaron que no tenían idea sobre la identidad de los infractores y los objetivos.



INTENTAN QUEMARLOS.— Ayer estos dos autobuses de la Ruta 46 estuvieron a punto de ser incendiados por unos terroristas, en el redondel de la Miravalles, lo cual se evitó por la intervención oportuna de elementos del Ejército. Además llegó una unidad de los Bomberos.

Elecciones un Rechazo a Violencia Dice Cafetalera

El resultado de las pasadas elecciones es un rechazo del pueblo salvadoreño a la violencia y al comunismo, expresa la Asociación Cafetalera de El Salvador, entidad que también pide que el nuevo gobierno investigue la supuesta compra de buses a un país comunista.

Un comunicado de la entidad cafetalera dice al respecto:

"La Asociación Cafetalera de El Salvador, estima que el resultado de las elecciones del veintiocho de marzo es un legítimo triunfo del pueblo salvadoreño que rechaza enfáticamente la violencia y el comunismo y por consiguiente no está de acuerdo con la política del nefasto régimen del desgobernado (Demócrata Cristiano) que ha llevado al país al borde del caos definitivo.

"Desde hace mucho tiempo, la Asociación Cafetalera ha venido luchando contra la demagogia, tratando de defender los intereses del gremio cafetalero que, como se ha demostrado a la saciedad, son los mismos intereses del pueblo salvadoreño por cuanto el café es el producto más importante de la economía nacional y que los señores del desgobernado han querido destruir en forma abusiva e irracional con una serie de subterfugios y argucias propias de los

regimenes totalitarios.

"Una prueba fehaciente de lo anterior es el decreto N° 989 de la Junta Revolucionaria de Gobierno que transcribimos el día treinta del corriente en todos los periódicos en el "Campo Cafetalero" y que se refiere a una supuesta compra de autobuses a un país comunista (Rumania), negocio que debe ser investigado exhaustivamente por el nuevo gobierno y deducir las responsabilidades del caso a los que resultaren culpables, ya que se trata de dinero del pueblo y que constituye una suma considerable de dinero.

"Resulta curioso que el Decreto en cuestión, dado en Casa Presidencial el día veintidós de febrero de este año, únicamente fue suscrito por el Ingeniero José Napoleón Duarte, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y el Dr. José Ramón Avalos Navarrete, y el Ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio y, además, dicho decreto tiene efecto retroactivo al día 15 de septiembre de mil novecientos ochenta y uno.

"En repetidas ocasiones se ha pedido que el IN-CAFE rinda cuentas al pueblo salvadoreño de sus negociaciones pero hasta la fecha y después de transcurridos dos años de angustia, de miseria, de incompreensión, ha sido imposible obtener esos datos,

lo que resulta incomprensible y motiva las más variadas especulaciones.

"Hacemos un llamado a los diputados electos por el pueblo para que cumplan con el encargo que se les ha encomendado y traten

—Favor pase a la página 21.



DENUNCIAN VIOLACION.— Miembros de la Junta Electoral Municipal de San Salvador, denunciaron un intento de violación de la puerta del salón donde habían quedado guardadas las actas, urnas y otra importante documentación relativa a las elecciones del domingo 28. Desconocidos trataron de violentar la puerta. Explican el Dr. Julio Alfredo Samayoa, de la D.C. También llegaron técnicos de la Policía Nacional.